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1" &oknon

210 TMAPAKATW oXAKHa Ta eVBLYpappa TRpata AE kat BA tépvovtal oto I, Ta tpiywva FAB

kat MAE mou oxnuartilovral eivat toookeAn kat ot Baoelg toug AB kat AE eival TETOLES,

wote AB = 2-AE.
A A
¢
E
B
a) Na anodeifete ot ta tpiywva FAB kat MAE ival épola. (Movadeg 13)
B)

i. Na ypdpete v woéTnTa TWV AOYWV TOU TIPOKUTITEL QIO TNV OHOLOTNTA TWV
TPLYWVWV TOU EPWTHHATOC ).
ii.  Nowax oxéon ouvdéelL Tig MAsUpEG Al kat ME twv SUo TpLywvwy;

(Movadeg 12)
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2" doknon
27O MAPAKATW oxApa ta Tuipata AB kat AE gival mapdAAnAa kat ta tuipata Al kat ME sival

tétola, wote Ar=2rE.

A A
r
£
B
a) Na anodeifete OtL ta tpiywva ABI kat EAT ival opola. (Movadeg 13)
B)
i. Naypadete Toug Adyoug TwV OLOAOYWVY TIAEUPWY TWV SUO TPLYWVWV.
ii.  MNotog givat 0 Adyog opoldtnTag Twv SU0 TPLYWVWY;
(Movadeg 12)
14538
3" doknon
Aivovtat Suo tpiywva ABI kat AEZ yia ta ontoia yvwpiloupe OtL:
A =48 ,B=53°, E=79°kaL Z =48°.
a) Na dikatooynoste ylati ta tpiywva ABI kat AEZ sivat opola. (Movadeg 10)
B)
i.  Noleg eivat oL opdAoyeC MAELPES TwV SUO TPLYWVWY; (Movabdeg 9)
ii.  Naypadete v L0OTNTA TwV AOYWV TWV OROAOYWV TAEUPWV TWV SUO TPLYWVWV.
(Movadeg 6)
14537
4" doknon
MNa 8Vo woookeAn tpiywva ABI (AB = AT) kat EAZ (EA = EZ) yvwpiloupe Ot
A =48°, Z =66° kau AB = 3-EA.
a) Na SikatoAoynoste yiati ta tpiywva ABI kat EAZ sival opola. (Movadeg 13)
B)
i. Na ypaete toug {ooug AGyoug mou TPOKUMTOUV amd tnv opolotnta twv Suo
TPLYWVWV
ii. Na Bpeite 1o Adyo twv Bacswv twv Suo TPLYWVWV.
(Movadec 12)
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5" doknon

Ailvovtat Vo tpiywva ABI kat AEZ yia ta ortola yvwpilovpe ot
AB=9, Al =15 koA =48°, ZA=12, ZE=20 kau Z = 48°.
a) Na Sikatodoynoete yiati ta tpiywva ABIM kat AEZ sival opola. (Movadeg 13)
B)
i. Naypdapete toug Adyoug TwV OHOAOYWY MAEUPWV TWV SUO TPLYWVWV.
ii.  Na Bpeite to Adyo opoldTNTAS TOUG.

(Movadeg 12)
14535

6" doknon

TG MAeUpEG AB kat AT tplywvou ABI naipvoupe onpeia A kat E avtiotoya wote n AE va gival
TapdAANAn otnv Bl kat AA = 1, 6twg 0To oXNKA.

a) Na anodeifete otw AE - BA =TE . (Movadec 10)

B) Av erutAéov BA = AE kat ME = 9:

i. Nao armodeifete 011 BA = 3 kat AB = 4, (Movadec 10)

ii. Na amobeiete ot ta tpiywva AAE kat ABI givatl 6pola Kat va UTTOAOYICETE TO AOyO
OMOLOTNTAC TOUG.

(Movadecg 05)
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